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7. DAN MLADIH ŠIŠKARJEV

»Delo je
merilo...!«
NA ZBOROVANJU JE MLADIM
SPREGOVORIL MILAN KUČAN,
SEKRETAR REPUBLIŠKE
KONFERENCE SZDL

Mladi šiškarji so svoj letošnji praznik
združili s praznovanjem dneva mladosti.
Dan mladih Šiškarjev, kot se imenuje
ta že tradicionalna manifestacija, ki jo
že sedmo leto zapored organizira občin-
ska konferenca ZMS Ljubljana-šiška, je
tudi letos potekal v znamenju številnih
športnih, kultumih in zabavnih prireditev,
Mladi so pripravili pester program, ka-
terega vrhunec je bilo prav gotovo zbo-
rovanje na ploščadi pred Avtomontažo, na
katerem se je zbralo več kot tisoč šišen-
sklh mladincev in pionirjev.

• Dan se je slabo začel in vse je ka-
zalo, da se bo skorajda tradicionalna smo-
la prijela tudi letošnje prireditve. Toda
dež je dopoldne ponehal in organizatorji
so si oddahnili...

• Pred podjetjem Avtomontaža so na
veliki ploščadi iz avtomobilskih prikolic
sestavili precej uporaben oder, ga lepo
uredili in stvar je kazala že kar čedno
podobo. Glede na tonažo prikolic so bili
organizatorji rešeni vsaj skrbi, kako var-
no spraviti na oder množico pevcev in
plesalcev. Zadeva je res zdržala, čeprav
so člani folklorne skupine Emona krepko
udarjali s petami.

• Za ozvočenje so uporabili kar opre-
mo, v katero sicer brenka in se napenja
elektro-ansambel »Jutro«, ki v sušni glas-
beni sezoni rad posodi (seveda za manj
sušne honorarje) svojo »štromarijo« tu-
di za resne prireditve.

• Veliko znoja in žuljev je minilo,
preden je bilo vse nared in ko so prispeli
prvi gostje, se je pred Avtomontažo že
bleščala slavnostna tribuna z vihrajočimi
zastavami in godbo, ki je pod odrom pi-
hala za slovesnejše vzdušje. Prostor pred
tribuno se je hitro polnil in med mladež-
jo je vršalo, da je bilo veselje pogledati.
Škoda le, da so se vzgojitelji večinoma
umaknili v kot, tako da niso mogli kro-
titi prenapetih »kampeljcev«, ki so imeli
glede zabavanja množice okrog sebe pre-
več monopolistične naniene (ki so jih po
dokaj hudem živžavu sodeč tudi uresni-
čili).

Mladim je spregovoril Milan Kučan,
sekretar republiške konference SZDL.

Pripovedoval je o pomenu trenutka, v ka-
terem šišenska mladina praznuje svoj
praznik, o vlogi mladine pri graditvi naše
družbe... Najbolj pa je bil mladim po-
slušalcem všeč tisti del govora, v kate-
rem je tovariš Kučan opozoril vse »oce-
njevalce« današnje mlade generacije, da
pričeske in glasba, ki mu je všeč, ne sme-
jo biti merilo pri presoji, ali je mlad člo-
vek dober ali slab; naj bo kriterij raje
delo, rezultati, ki jih dosega v šoli, na
tekmovanjih, v delovni organizaciji...

• Po zanimivem programu, v katerem
so sodelovali mladinski pevski zbor in
plesalci Emone, so približno 1000 pionir-
jem podelili lepe, nove izkaznice, s kate-
rimi bodo lahko odslej dokazovali, da so
že pravi mladinci, člani organizacije so-
cialistične mladine. To je bil za mnoge
najlepši trenutek, na katerega so čakali
vsa dolga leta pionirskega »staža«. Vsem
novim mladincem seveda čestitamo in ob-
enem upamo, da ta sprejem ne bo zadnje
srečanje z delom mladinske organizacije.

• Gosta in slavnostnega govornika so si
pri mladincih za uro ali nekaj manj »iz-
govorili« starejši kolegi, predstavniki druž-
benopolitičnih organizacij občine ter mu
razkazali tovarno, pred katero je bilo
zborovanje. Predstavniki podjetja so v
krajšem razgovoru tovariša Kučana se-
znanili z uspehi in težavami, s katerimi
se srečujejo ter z načrti za prihodnost.
Gost se je predvsem zanimal za sodelova-
nje te delovne organizacije s krajevno
skupnostjo ter za delovanje samouprav-
nih organov.

• Potem so mladinci vendarle spet
»prišli na svoj račun« ter gosta odpeljali
na prijetno družabno srečanje, na katerem
so mu izročili umetniško delo slikarja Vil- <
harja. Razgovor, ki se je razvil med to-
varišem Kučanom in mladinci, je bil pri-
srčen, takšen, kakršen je med mladimi že
v navadi (ne pozabimo, da vendarle ni
tako dolgo od tega, odkar je Milan Ku-
čan zapustil mladinske vrste). žal je čas
kar prehitro minil. Gosta so čakale de-
lovne dolžnosti, pred mladinci pa je bila
še vrsta prireditev, ki jih je bilo treba
speljati vsaj tako uspešno, kot jim je
uspela ta.

V petek so v kinu Šiška pripravili
zaključno prireditev, na kateri so pode-
lili priznanja najboljšim tekmovalcem, v
nedeljo pa so se ponovno zbrali v Moste-
cu, kjer so se ob glasbi in plesu še malo
poveselili in sprostili. Naj bo, zaslužili
so si!


